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настояrцм методика поверки распрострадяется Еа апларат}?у }правлеяия вЕбро-
испыталиями ВК8 (да],]ее по Teкc.ly - аппаратура).

,Щокумент устаrавлИвает цорrдок и объём перви.вой ц периодическоЁ поверок.
Рекомендуемь!й vеrшоверчltый интервал - 1 год.

l, операции и средства цоаерки
При провелевrrr поверки аппараryры управлеппя виброllспыmяиями ВК8 вы-

полнllот следуюцlие операции. чказанные в таблице
Табrшца l

2. Средства поверкlt
2.1. При провелениИ поверки цеобходимО примешIть основные и вспомогательные сред-

ства tloвepкH. прtlведенные в таблице 2.

Таблица 2

ffопусхастся примевять другие средства поверки. удовлетворяющие требовадиеv по ве-
определёflцости. чказаrrньтми в таблцце 2.

Э. Требования к кваrrпфикациtл поверите,rей
].l _ К поверке допускitются "]ица. аlтестованные по месч- работы. прошеашне об}че-

tiце и имеющие св8дете.,1ьство и аттестат поверите-тl,
4. Т;вбоваrrия безопасности
4.1_ Перед прsеденаем поверки средстм поверки. вспомогательные средства а таюке

tlоверяемые системы должны цметь на*llежltое заземлеЕЕе.
5. Условия прове.чеrrия поверки
5,1. при проведеЕии поверки долхны быть соблюдевы след),lощие условия:- температура окруж-ающего воздуха 20t5"c
- отцосительная влаr(ность 60,t20 %
- атмосфервое да_влепие tol t 4 кПа
6. Полготовка к проведеяЕю пoBepкlt

При подготоsке к проведению повсрки до.:Dкяо бьпь установлено соотвстстаие
спстем следуюuцм тбованиям:

- отсуrствие мехatкцческих поврехдений корпуса. соедиtiительвы,t кафлей и
электрических разъемов;

- резьбовые част!l ].Ilектрических разъемов ве должны иметь видимых
повреждений:

Наимевовапие операции I{oMep лункга
ПDоведепие опсDации пDи повеоке

Первичной Периодrческой
2 з 4

Вцешний осмотр ,1.1
да м

Опробовацие 7.2 да да
Проверка лопускаемой отЕоси-
тельной погрешностп из\tеревпя
сI{нусоидt|льЕого вибрускокншr,
виброскорсти и вибрперемеце-
grя

,l.э
да да

Номер
п}1lкта

ловерки

Наименоваrrие ц тил осtlовного и аспомогательного срлства поверкrr. обо-
]иачение док\,}lента. рег]rаментирующего техЕические требоваfiия и (и]м)
мстологические и основные тсхническце характеристики.

,l.з
I_|ифрвой мрьтимеlр Agilent 344l lA, погрешность,t(0.0l 5 Уо от отсчета +

0,0004 9/о от веРхлеrо предела диапазона
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- все прltборы.]опжны быть прогреты и поJrотов,]ены к работе в соответствии со
своим руководством цо эксп],lуатации.

в случае несоотsетствиi аппаратуры хотя бы одному и3 вьlшеукtцlавньн
требов rий, она считается вепригодяой к применению! поверка не производuтся до
устрatяеltиJl вьцвлеllных за\rечаяий,

7. Проведевие поверюr

7.1. ВнешЕшй осмотр

Лри ввешлем осмотре },стаца&lивают соо,тветствие коýtIUlектности и маркировки тр€бо-
вtlЕиям эксплуатациоННОЙ доку\|ецтации. а также отс}тствие мехaцических повреждений

корпчса, соединительных кабелей и разъемов.
7.2. ОпробоЕаltпе

При оtrрбовании поверяемой алпараryры проверяют её работоспособЕость, в соответ-
стви, с ]ксплуатациониой док}nlеuталией.

73.Проrеркs допускаемой относrlтеJьfiойпогрешпостrtшзмереllllrсцпусоц-
дальвого вlrброускореввя, вrrброскорости ll впбропсремещсшrlr.

7.З.l_ Перед началом проверки на компьютср необходи,vо устаноsить программу KaJrи6-
ровки ltз прилаmемого к аппараryре комплекта прогрatммltого обсспечевия.
.Щля калибровки аппараryрьi упраs.]ения виброиспытаfiиями ВК8 с ломощью программы
каJrибровки необхо,цимы следующие приналqекности:

1. кабель адапrерв с разъемом BNc д]lя лодключеяця вольтметра:

2. Тройники BNC и-,lи соедиЕитс.:lьцые &lалтеры }'Iя соединеция отдеiьпьLх кабелей-
имеющих разъемы BNC;

j. Вольтметр с дейgгвующllм сертификатом поверки. Вольтмет должен измерять по-
стояннос gапряжеЕие и эффективные значения переменного напряжеЕия с поФеш-
ностью 0.25 %, flля измерения переtlенноI.о ца]Iряжения аерхвяя граница частотно-
го л}tапlцоltа вольтметра должна бь!гь не менее 10 кгц. ПогрешЕостъ вольтмета
долlкна быть пе более 0.25 7о, ч.rо позво,rит обеспечить точность кzцибровки аI]па-
ратуры. paвHylo i0.5 % (примерно +0,05 дБ).

Прочелура про8ерки осtlоввой относнтельной погрешцости l!змерения сffЕусошtаjьного
виброl,скорния. виброскорсти и вtlбропереvешеtлия состоит из с.lе2ующrr_\ ocHoBHbLx
зтапов.

l. Полсцочение кабелей к аппараryре ),лравлевия вtiброиспьпаниями ВК8 ;

2. 3алуск лрограммы кzl,,tибровки:

3. Измервие лостоянной составляющей в выходном каяале при отс!тствии входItого
сигцала;

4. Вьшолtiение ка,,Iибровки выхо;lвого каfi аш;

5, Вьmопненrе каlибровкп вхо,lцых KaнzutoB;

6. Прверка резу.;lь,гатов каппбровки,

7.3.2. llодмючение кабелеil лlя капибровки
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Подк;tючить одии кояеч кабе.,tей с разъемом BNC к ана,rоговым входным каналам и к вы-
ходЕому канаJIу. СоединитЬ вместе другllе концы кабеjIей через тройники BNC. }ry си-
стему кабелей подключить к вольтметру, поверевяому по стаядарту точtlости, упомяну-
тому в рапделс с требованиями к средствам калибровки (0,25 %),

Вк-почгь пиmпrtе аrтпаратуры управления виброиспьrтаниями ВК8 и вьгжлаrь ае мсвее
l0 миЕг.

3апустить программу калибровки щелчком llo зttачк1 Calibration (Калибровка). В меню
File (Файл) выбрать коNrанд, New (Создаl.ь),

после чего появятся поля с зilпросом на ваод модешl, 3аsодского номера, срка действия
свидетелъства о поверке основцого средства поверки (вопьтметра), которые веобходимо
зilпоrшцть. После ввода соотвsтствуощих iаншых нажать кпопку ОК. Огкрются обыч-
ный экран системы управления и окво предупреждения. напомипающего о,Iом. тто до
начала калибровки сцстемы обор!,1оваttие :lолжно лрогреться. Нах(ать кнопку ОК. чтобц
лодтвердитЬ поiучевие предупреж]ения. Пере1 нажатлlем квопки Stan (Пуск) измерить
посIояlш)по составляющ}.ю налряжения вь!ходного канала. Её веrIичина составляет не бо-
лее 5 мв. на пане,1rt упрltsлениЯ (conrol Panel) выберите тryтrкг Start (Пуск) и следуйте
пошaговым инстукциям.

7.3.З. Каллбровка выхошого кмала

первьй шаr каlибровкlt состоит в изttеренни tlостоянной соста.влющей выходного кана-
ла. Ди&lrоговое окно повторн0 б),дет появ;l!ться до тсх пор, пока не будут выполнены ltз-
мереIйя во всех выходitых диа!азоц;ц, [lри этоlr нужно каждый раз считывать локазания
вольтметра п вводить значение в соотве,l.ствtющее попе.

7.З.4. Калибровка входньD( каЕа]ов ло нzшряr(е!ию

Входrые каналы ка-rибруюrся llосредством 0тк&lиброваввого выходпоrо каяа,.lа. Ошибка
усилеЕия и оценка пос,го,lнпой составляюцrей каrrибруюlся автоматически д"irя всех з&:lан-
ных вход$ьж диaшазоrlов. fIроцесс каtибровки входных канiLпов !а"висит от точности ка-
либровки выходяого Kaнa,,ra. Ecrlи sыхолвой каца1 откапибрваu недостатоIшо точно. в
отчет о rtрверке буаlт включевы не},довJ,Iетворительные рgJультаты к&пцбрвки ,,.lя
входвого и выходяого канatлов.

7.З.5. Проsерка рез1,-,tьтатов калибровки

Пос.]е калrtбрвкlt sxoJltbDi канаlоа програ\tуа проверяет результаты кдIцбровкн.
При этом необходимо зано8о измерить пос,i,ояцнyю сос],ав.ilяюцlю и эффекгивное значе-
tlие напряжения вьцодноl,о каяаlа.

В ша,тоговом окне появится предло}кение измерить постоянную состаа.qrющую и ввести
покдйяi{е измерительяого прибора. Отклонсtlие ожидаемого зпачсния от измеревного бу-
дст проверено программой. Пос:lе лрверки как постояннм состааr"Iяющм. тах и ощибка
усилеЕия доJlжны Еа\одиться в пределах Jопусýов. l,Ka]aнHblx в технических характери-
стиках алпаратуры-

Среднее зваченве измереЕяой харакгеристики .t, вьписляется по формуле:

ý,
;='',

п

(1)



где:

й, - чисrrо rвмереrпЙ ;
ri, - i-тос значецпе характеристцrqr_

По завершевпи прцесса калибровки для просмота открываетс, д!дtогоЕое окцо отчета о
I(аJдaбрвк€. Файл далных калибровки и текстовьй отчст сохрацяются в каталоге даlцш(
кядaбрвкr.

Длпараг}тв счшаегся пршедшей rrспьпациs по да!lному пунrту прграммы, еслЕ полу-
чеЕпьlс зЕачеяltя предела долускаемой основной отаоси,гельноfi цогреllrцости измереншr
сввусоидалъного ваброускорекия Ее преsыtцаlот зItачений, указацrlых s техrrичсской до-
ку}aевтаlши.

t. ОфорrrлепчерезультrтовцовGркх
8.1. На аппартуру упра!лснхя вйброl.rспыгацилitи ВК8 , призt{анцую rодноg rtPE цоверке
Rнлают свидЕrе]Бство о поверке по форме, устацовлеflвой в ПР 50,2.006-94,
8.2. АппарsтурУ уп!вsле8ия вgброиспытаниями ВК8 , fiс удоsлетворлощис тебоваяиям
яастоsщея Методики к примсЕеЕию ве допускают Е выдают лtзвещесие о fiепрrtгодЕости с
)тазаrи€м пркчиs по форме, устаяовлеввой в ПР 50.2.00Ь94.


